



## В Георгиевском городском округе местная жительница предстанет перед судом за убийство своего супруга



Следственным отделом по городу Георгиевск следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 66-летней женщины, совершившей запрещенное уголовным законом общественно опасное деяние, предусмотренное ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

21 июня 2017 года в районе одного из домовладений в городе Минеральные Воды в пакете были обнаружены скелетированные останки в виде черепа и двух кистей рук.

Благодаря грамотно организованным следственным действиям следователей Следственного комитета и оперативно-розыскным мероприятиям сотрудников полиции преступление было раскрыто по «горячим следам». Установлены обстоятельства преступления и причастное к его совершению лицо.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Так, в ходе проведения осмотра места происшествия следователем были изъяты отпечатки пальцев и ладоней обнаруженных кистей рук, которые проверены по дактилоскопическим учетам, в результате чего обнаружены совпадения с отпечатками пальцев и ладоней ранее судимого 61-летнего мужчины, проведена идентификации личности методом компьютерного совмещения по прижизненной фотографии, подтвердившая, что череп, обнаруженный на месте происшествия, действительно, принадлежал телу вышеуказанного мужчины.

Оперативными сотрудниками установлена супруга погибшего мужчины, которая пояснила, что ее муж 15 мая 2017 уехал в Республику Дагестан, и она его с этого времени больше не видела.

Незамедлительно оперативниками у оператора сотовой связи получены детализации телефонных переговоров, при анализе которых установлено наличие в сети в день исчезновения на месте обнаружения останков мужчины телефона его супруги.

При предъявлении данного доказательства 65-летней женщине, она созналась в убийстве своего супруга и дала признательные показания в совершенном ею преступлении.

Впоследствии следователем установлено, что с 13 мая по 15 мая 2017 года, находясь у себя дома в городе Георгиевске, обвиняемая, надумавшая, что муж хочет ее убить, схватила топор и нанесла им многочисленные удары своему супругу, в результате которых он скончался. Желая скрыть следы содеянного, женщина ножом расчленила тело мужчины, части тела упаковала в сумки, которые на маршрутном такси вывезла в Минеральные Воды,бросив их в реку, при этом потеряв по дороге один пакет, в котором и были обнаружены череп и кисти рук потерпевшего.

В ходе предварительного следствия обвиняемой была проведена судебно-психиатрическая комиссионная экспертиза, по результатам которой установлено, что женщина страдает хроническим психическим расстройством, исключающим ее вменяемость. В связи с этим уголовное дело направлено в суд для применения к женщине принудительной меры медицинского характера.

23 Октября 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1265579>